



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (Ημερ. 02/05/2022)

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 18 Απριλίου 2022, στα γραφεία της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΤΕΚ) του Κέντρου Παραγωγικότητας στη Λευκωσία (πρώην ΑΤΙ), συνάντηση εταίρων για ανασκόπηση της πορείας του έργου, ως επίσης και για τον συντονισμό υλοποίησης μελλοντικών δράσεων στο πλαίσιο του Έργου.

Την συνάντηση διοργάνωσε το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ) και σε αυτήν συμμετείχαν και οι υπόλοιποι Κύπριοι εταίροι του έργου όπως το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Επαγγελματικού Προσανατολισμού-EACG (European Association of Career Guidance). Επίσης στη συνάντηση προσκλήθηκε και παρευρέθηκε και εκπρόσωπος του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (ΥΕΕΒ).

Στην αρχή της συνάντησης, οι κύπριοι εταίροι ενημέρωσαν τον εκπρόσωπο του ΥΕΕΒ αναφορικά με τον σκοπό τους στόχους και τις δραστηριότητες του έργου. Να σημειωθεί ότι το ΥΕΒΕ αποδέχτηκε πρόταση του Κέντρου Παραγωγικότητας για συνεργασία στο πλαίσιο υλοποίησης και ιδιαίτερα στη διαδικασία υλοποίησης κάποιων δραστηριοτήτων του έργου.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, έγινε ανταλλαγή απόψεων, κατατέθηκαν προτάσεις και καθορίστηκαν τα επόμενα βήματα μεταξύ των εταίρων, με κύριο στόχο την προώθηση και ανάπτυξη της μικροηλεκτρονικής τεχνολογίας στην Κύπρο, τόσο στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου όσον και με την συμβολή και άλλων φορέων διαμόρφωσης πολιτικής όπως π.χ το ΥΕΕΒ.

Μερικές από τις δραστηριότητες που κρίθηκαν σημαντικές ήταν σε πρώτο στάδιο η ενημέρωση των εταίρων του έργου σχετικά με το επιχειρηματικό περιβάλλον στην Κύπρο σχετικά με τον τομέα ενασχόλησης στην Μικροηλεκτρονική. Σε αυτό τον τομέα, συμφωνήθηκε όπως υπάρξει στενή συνεργασία με το ΥΕΕΒ, το οποίο είναι γνώστης της επιχειρηματικής δραστηριότητας, λόγω της ενασχόλησης του με επιχειρηματικά σχέδια. Εκτός από τις επιχειρήσεις θα καταβληθεί προσπάθεια ενημέρωσης του Υπουργείου Παιδείας, της ακαδημαϊκής κοινότητας ως επίσης και των φορέων άσκησης πολιτικής σχετικά με το έργο.

Επίσης, ουσιαστική συνεισφορά του ΥΕΕΒ θα είναι και στον τομέα της διοργάνωσης της Ημερίδας, η οποία αναμένεται να διοργανωθεί κατά τον μήνα Σεπτέμβριο του 2022. Ο σκοπός της Ημερίδας θα είναι πρώτιστα η ενημέρωση όλων των εταίρων σχετικά με τους στόχους του προγράμματος, ως επίσης και η προώθηση και η ανάπτυξη του κλάδου της Μικροηλεκτρονικής στην Κύπρο. Στην Ημερίδα θα προσκληθούν ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα, κέντρα κατάρτισης, υπουργεία, οργανισμοί/εταιρείες που ασχολούνται με τον τομέα, φορείς διαμόρφωσης πολιτικής κ.α.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Προϊστάμενο της ΤΕΚ του Κέντρου Παραγωγικότητας κ. Ανδρέα Πολυδώρου στο τηλέφωνο 22697231 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο apolydorou@kepa.mlsi.gov.cy.

